
Fachschaftsrat der Philosophischen Fakultät

Sitzungsprotokoll vom 25.06.2012

Anwesend: Madeline, Christina, Jan,  Ronny, 

Entschuldigt: Robert, Jojo, Miri, Stefan, Jens

Unentschuldigt:
Stimmrecht ruht:

Paul, Laura, Florian, Enrico,
Robert, Jojo, Miri, Stefan, Jens

Gäste: Johanna

Sitzungsleitung: Madeline

Protokoll: Jan

Sitzungszeit: 17:25 – 18:15 Uhr

TOPS

1. Beschlussfähigkeit und Protokoll
2. Berichte
3. Finanzen
4. ESE
5. EKDD
6. Bilderrahmen
7. Sonstiges

TOP 1 Beschlussfähigkeit und Protokoll

– Der FSR-Phil ist beschlussfähig ist mit vier von acht stimmberechtigten Mitgliedern 
beschlussfähig.

– Das Protokoll vom 9.7.2012 ist ohne Gegenrede angenommen.
 

TOP 2 Berichte
– Stura: es ist keiner der Teilnehmer_innen der letzten Sitzung anwesend
– Sommeruni: war ganz nett, irgendwie geschlechtersegregiert. Die Philosophische Fakultät 

war nicht im Zentrum des Interesses
– LandesStudentenRat: Es wurde ein Arbeitskreis für die nächste Bundestagswahl gegründet, 

die einen Wahlomat und einen Wahlkompass entwickeln. Wir werden ihn dann auf der 
Homepage bewerben.

– Cafe Negation: Veranstaltung war gut besucht, ca 40 Leute. Sie wurde in den Kukulida e.V. 
verlegt.

TOP 3 Finanzen
– Die BuFaTa-Abrechnung ist noch nicht abgeschlossen, deshalb noch unklar, wie viel uns das 

gekostet hat.



– Sommerparty: Jeder FSR hat nur noch knapp 23 Euro bezahlen müssen. Ohne Regen und 
mit ein paar mehr Leuten wären wir wahrscheinlich ohne Kosten rausgekommen.

TOP 4 ESE
– es steht alles soweit
– Das Programm für die Woche ist fertig, in erster Linie altbewährtes.
– Montags gibt’s einen Infostand im HSZ, bei dem die Erstitüten verteilt werden.
– ab 12:00 Uhr ist dafür die Vorbereitung im Büro.
– Dienstags gibt’s Programm von morgens bis abends, weil alle fachspezifischen 

Einführungsveranstaltungen an diesem Tag liegen.
– Da ist auch der Vortrag „zehn erste Schritte“.
– Mittwoch ist Feiertag, da ist Abends die Kneipentour.
– Am Donnerstag ist noch mal der Vortrag „zehn erste Schritte“.
– Freitag ist der ESE-Brunch im BZW (wir haben die komplette 2. Etage).
– Da brauchen wir wieder mindestens einen Vertreter pro Studiengang.
– Am Samstag gibt’s einen Altstadtrundgang und einen eher künstlerisch ausgerichteten in der 

Neustadt.
– Sonntags gibt es eine literarisch-philosophische in Radebeul.
– Am Dienstag, den 9. Oktober gibt es dann mit etwas Verspätung den alternativ-politschen 

Stadtrundgang.

TOP 5 EKDD
– neues Projekt: Europäische Kammerphilharmonie Dresden.
– Drei Studierende von der TU Dresden stemmen das mit einem Violinisten aus Portugal 

zusammen.
– Die Konzerte sollen Flashmobartig ab September an öffentlichen und halböffentlichen Orten 

stattfinden.
– Im Februar soll dann ein großes Eröffnungskonzert stattfinden.
– Sie suchen noch Unterstützung aller Art.
– Vor allem Werbung für das Projekt ist im Moment gesucht.
– Wir können das Projekt zu gegebener Zeit auf der Homepage bewerben.

TOP 6 Bilderrahmen
– Amnesty International hat angefragt, ob sie im November unsere Bilderrahmen benutzen 

können.
– Also für diesen Zeitraum keine anderweitigen Zusagen geben.
– Am 25.8. hat das Black Sheep Haus- und Hoffest.
– Dabei wird es eine Ausstellung zu der Geschichte des Projekts geben.
– Für diese würden sie gerne 15 Rahmen ausleihen.
– Sie würden sie dann vom 23. bis 27. ausleihen.
– Mundpropaganda ist gerne gesehen, die Gewinne fließen in die Renovierung eines 

schimmeligen Zimmers.
– Wir würden die Rahmen gegen eine Kaution von 50 € zur Verfügung stellen.
– Ohne Gegenrede angenommen.

TOP 7 Sonstiges
– wir sollten uns mal Gedanken machen, wie wir das mit der neuen FSR-Wahl organisieren.
– Wir brauchen vor allem auch eine_n Wahlleiter_in
– Und natürlich auch viele neue Bewerber_innen



nächste Sitzung: Christina wird ein doodle für die Woche vom 17. - 23. erstellen.

Sitzungsleitung: Madeline
Protokoll: Wird noch festgelegt.


